

ЯСКРАВЕ СУЗІР'Я «ГРАЦІЯ»

(до 40-річчя народного ансамблю спортивного бального танцю
«Грація» Полтавського національного педагогічного
університету імені В. Г. Короленка)

Полтавщина багата на таланти, якими примножується її честь і слава. На небосхилі полтавського краю особливо яскраво сяє сузір'я, що називається «Грація» – народний ансамбль спортивного бального танцю «Грація» Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, який створив і очолює нині лауреат національних і міжнародних конкурсів, суддя міжнародної категорії Всесвітньої ради танцю, Президент Полтавського обласного осередку Асоціації спортивного бального танцю України, тренер вищої категорії зі спортивних бальних танців, професор кафедри хореографії Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, заслужений працівник культури України Петро Горголь.

В ансамблі «Грація» народилося багато зірок, які розсипалися по всій Україні й по всьому світові. Кожна із цих зірок яскрава та неповторна... Але сяяти вони можуть тільки разом, тільки в парах й у колективі, що став взірцем високої художньої майстерності у танцювальному мистецтві.

У 2015 році ансамбль відзначає своє 40-річчя. До цієї знаменної дати колектив підготував два великі заходи – традиційний фестиваль спортивного бального танцю «Парад грацій» і святковий гала-концерт у Полтавському обласному академічному музично-драматичному театрі імені М. В. Гоголя.

«Грація» вразила глядачів яскравими танцювальними композиціями європейських та латиноамериканських танців, композиціями формейшн, а також високопрофесійними виступами солістів (Олена Довгань і Влад Комельков, Аліна Курлова та Євген Давиденко, Анастасія Пльонкіна та Олександр Василенко, Оксана Федорова та Михайло Бутенко, Анна Дудка і Тарас Гречихо, Вікторія Васильчук та Іван Міхно, Анастасія Удоденко та Євген Ісенко та ін.). Учасники колективу та його художній керівник відзначені грамотами й дипломами Полтавської обласної державної адміністрації, Полтавської обласної ради, Полтав-

ської міської ради, Полтавського обласного комітету профспілки працівників освіти, Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка, Української федерації спортивного танцю.



«Грацію» привітали представники танцювальної еліти України (Президент Київського Данс-центру Олег Шумаєв і фіналісти найпрестижнішого світового (блекпульського) танцювального фестивалю Д. Марюченко та А. Нестерко, Народний артист України, професор, академік, декан хореографічного факультету Харківської державної академії культури Борис Колногузенко, заслужений працівник культури України, доцент кафедри хореографії Київського національного педагогічного університету імені М. Драгоманова Володимир Білошкурський, доцент кафедри хореографії Київської державної академії керівних кадрів Світлана Шалапа та ін.), представники США (Президент Фред Астер Данс Студії Микола Щербань, чемпіони Росії, переможці чемпіонатів Європи та США, екзаменатори суддів вищої категорії Національної танцювальної спілки США Марина і Талят Тарсинови та ін.) та інших країн.

На ювілейному концерті були присутні учасники ансамблю «Грація» різних поколінь. Історії становлення колективу, його

минулому й сьогодні присвячено документальний фільм «Грація запалює зірки», створений Полтавською державною обласною телерадіокомпанією «Лтава» (автор сценарію доктор філологічних наук, професор, завідувач кафедри світової літератури ПНПУ імені В. Г. Короленка, учасниця першого складу «Грації» Ольга Ніколенко, режисер Світлана Маркіна).

Сьогодні «Грація» – один із найпотужніших танцювальних колективів України та світу. Це сучасний навчально-методичний центр зі спортивного бального танцю. Завдяки Петрові Горголю і його колективу в Полтаві відбулася низка національних чемпіонатів України зі спортивних бальних танців, перша Міжнародна командна зустріч США – Україна, відкриті всеукраїнські змагання на «Кубок Полтави».



18 танцюристів «Грації» виконали норматив міжнародного класу, 36 – здобули почесне звання майстер спорту України зі спортивних танців, 18 – кандидати у майстри спорту України.

У 2007 році до тренерського складу «Грації» долучилися її солісти, магістри хореографії, майстри спорту України Ганна та Віталій Горголь, Оксана Сідак. Під їхнім керівництвом команди формейшн «Грація – 2» та «Грація – 3» з 2007 по 2013 роки стали фіналістами національних чемпіонатів і кубку України. У 2007

році колектив взяв участь із показовими виступами у прямому ефірі національного телевізійного конкурсу «Ганцювальне Євробачення».

Команда формейшн «Грація» – восьмиразовий володар кубку України, шестиразовий чемпіон України, призер кубку світу серед команд формейшн (Австрія, 2003 р.). У 2002-2007 рр. колектив презентував Україну в Голландії, Чехії, Литві, Австрії, Німеччині, Люксембурзі, Білорусії. «Грація» переможець відкритого чемпіонату світу (Німеччина, 2007 р.), чемпіон Європейської федерації спортивного танцю (Україна, 2010 р.).

У 2012 – 2013 рр. колектив став лауреатом I премії міжнародного конкурсу мистецтв «DanceSong Fest» (Україна).

У 2014 – 2015 рр. «Грація» отримала титул лауреата I ступеня Всеукраїнського міжвузівського мистецького фестивалю-конкурсу «Студентська весна».

У наш час зірки «Грації» сяють скрізь. Ольга і Олександр Билими, Оксана і Максим Сідак, Євген Єременко, Олег Скрипник і Олена Толочій, Олена Волинська, Станіслав Даценко, Ігор Піляй, Оксана та Юлія Ключник працюють в США; Тетяна Головачова і Євген Дудкін – в Ізраїлі; Тетяна Сабліна, Олексій Іванець, Світлана Чернявська, Олена і Володимир Шальневи, Ігор Березовський – у Великобританії; Оксана Чербинська – у Греції... Олена Агафонова створила один із найкращих колективів бального танцю в Росії. Олег Шевчук став директором Російської хореографічної асоціації. Олег Чернов, Олександр Вітько, Світлана Омельченко і Юлія Мисник – теж у Росії. Вероніка і Віталій Григорович живуть і працюють у Києві, вони судді міжнародної категорії, Віталій – заслужений тренер України. Вони створили ансамбль спортивного бального танцю «Астра». Продовжують традиції «Грації» у танцювальних клубах Полтави Сергій Брик – ансамбль «Натхнення», Юрій Бондар – народний ансамбль «Фестиваль», Олена Рагуліна – ансамбль «Акцент». Сергій Гусев очолює дитячий клуб спортивного танцю «Ніка» і одночасно опікується сеньйорами – людьми, котрі в літньому віці займаються бальними танцями.

Зірки «Грації» горять і не згасають, вони об'єднуються в нові сузір'я і дарують нам свій чарівний блиск, який буде ще линути до людей роками й десятиліттями...

Віталій Горголь